

编者按:面对危险能及时出手相救,面对失物能毫不动心,面对好人能感恩于心,这是社会的美好,也是正能量的推动力。今天刊出的这三件事,就体现了人与人在救助和受助中传递出来的浓浓正能量。



正三轮摩托车撞上逆行面包车突然起火 两人被困

幸得路人及时相救 晚一分钟就危险了



本报讯(通讯员 曾大威 记者 李心如)前日下午,在开发区大道肖宅路口发生了惊险一幕,一辆正三轮摩托车与一辆面包车碰撞,幸亏有路人

出手相救,及时将正三轮摩托车里受困的两人拉了出来。两人被救出后不到一分钟,三轮车就起火了。

根据路口的监控显示(扫

扫二维码,可见事故视频),当天17时许,正三轮摩托车驾驶员吴某载着老乡尤某去工厂上夜班。车子沿开发区大道自西向东行驶到肖宅路口时,吴某突然发现车前有一辆蓝色面包车逆向驶来。由于避让不及,两车迎面撞在了一起。正三轮摩托车撞击后向右翻倒在地,车上的吴某及尤某被困在里面动弹不得。不一会儿,有白烟从车内蹿出,吴某和尤某见状在车内大声呼救。

此时,面包车驾驶员王某看到这一情况,立即下车,并与路过的三人一起将吴某的三轮摩托车扶了起来,随后又将车内的吴某和尤某给拉了出来,扶到路边。

不到一分钟的时间,正三

轮摩托车内浓烟滚滚,并有火苗蹿出,而后整车被大火吞噬。仅仅10分钟的时间,大火将三轮车烧成了铁架,随后慢慢熄灭。

受伤的吴某与尤某随后被120救护车接走。经医生检查,吴某主要是皮外伤,简单治疗后已出院。而尤某的伤势比较严重,右侧大腿骨折,需要住院治疗。

“初步估计,车祸发生后,正三轮摩托车因短路起火。”据交警介绍,在该起事故中,逆向行驶的面包车将负主要责任,而至于正三轮摩托车是否涉及无牌上路或违法改装,需经相关鉴定后再作处理。目前,该案还在进一步处理中。



大客行李箱盖突然弹开 塘下收费站设施受损

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 黄繁华)4月20日晚,一辆大型卧铺客车在开进塘下高速收费站时,左侧行李箱盖突然弹开,导致行李箱盖与收费站ETC通道设施发生碰撞,造成客车损伤、收费站设施多处受损,所幸没有造成人员伤亡。

记者昨日从温州高速交警二大队获悉,当晚20时许,高速交警接报赶到塘下高速收费站时,一辆悬挂浙江牌照的大型卧铺客车停在收费站ETC通道内,客车左侧行李箱盖已被掀掉,偌大的行李箱盖变形躺在ETC车道的电子显示屏旁。车道内,防护柱、电子显示屏、ETC设施都有明显被撞击过的痕迹,而防护栏杆也已被连根拔起。

据客车驾驶员蔡某介绍,之前他开车将一批乘客从国道上放下,最后关行李箱盖的是一名拿完行李的乘客。他看着行李箱盖没有异常,就继续驱车准备开上高速,然而在经过塘下收费站ETC专用车道时,车子在减速带的地方发生了轻微弹跳,这时车子左侧行李箱突然弹开。

“因为通过ETC车道不用停车,所以客车当时是在行驶中。而突然弹开的行李箱盖延伸到车身外约一米左右,直接与左侧电子显示屏、护栏发生了碰撞,在掀翻防护柱时,客车的行李箱盖也被整块掀掉。”蔡某怀疑,行李箱盖的突然弹开,可能是乘客没有将行李箱盖锁牢。

高速交警提醒,驾驶员在行车前应认真检查车辆后备箱、行李箱、车门等可开启设施是否关闭,确保关严实后才驾驶车辆上路,否则将影响驾驶安全。



塘下收费站设施受损

“粗心”表哥把9岁表弟落在动车上 执勤民警帮忙寻回

本报讯(通讯员 叶放 记者 陈成成)4月20日,鳌江火车站里,一对夫妇与一名小男孩相拥而泣。原来这个小男孩跟着表哥来瑞找父母,不想却被“粗心”的表哥落在了车上,多亏瑞安、鳌江火车站执勤民警的帮助,才将他安全地送回了其父母身边。

表哥今年16岁,姓刘,这次带着9岁的表弟小潘从温岭乘坐D3301次列车到瑞安来找叔叔阿姨(小潘的父母亲,

在瑞安做生意)。由于没买到连号票,两人分开两个车厢而坐,小刘在2号车厢,小潘则在1号车厢。当时两人都太累,就各自在座位上睡着了。17时20分许,当听到列车到瑞安的广播时,小刘匆匆忙忙下车,把表弟落在了列车上。

17时23分,瑞安火车站执勤民警张宋毅在站台上发现了手足无措的小刘。此时,小刘看到警察叔叔就像看见了救星一样急忙求助。经了

解情况后,张宋毅迅速查看D3301次列车下一个停靠站,并与下个停靠站鳌江站民警取得联系。17时33分,鳌江站民警陈洪帐在1号车厢找到了还在熟睡中的小潘,并将其带到了执勤室等候其父母来接。

面对失而复得的儿子,小潘的父母后怕不已,“这次万幸有铁路公安的帮忙才没有酿成大祸,下次是再也不敢让小孩子单独坐车了。”



七旬老人拾金不昧 派出所报警巧遇失主

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 章依妮)“这是我应该做的,这钱我不能要!”昨日10时许,塘下派出所值班室内上演着感人的一幕:七旬老人金贤梅将一个内有现金、银行卡和身份证件等财物的钱包交给失主。而失主在感激之余,连声称赞老人拾金不昧好美德。期间,失主的父亲还拿出500元钱表示感谢,但被金贤梅老人婉言谢绝。

金贤梅老人告诉记者,他是塘下镇敬老院的院长,今年77岁。4月20日21时许,他路过塘下广场路时,意外发现

了这个钱包,打开来一看,发现里面有数百元现金、身份证和十几张银行卡。

“我是党员,入党时我就宣誓过誓言,要为人民服务。”金贤梅老人说,面对这笔意外之财,自己当时想到的就是失主可能会回来找钱包,而且人可能就在附近,但他苦等了近一个小时都没有发现失主。由于时间已晚,无奈之下,他只好先将钱包带回家,打算明天一早再去找失主。

“我第二天很早就起来,带着钱包来到了塘下镇人民政府,希望政府工作人员能帮助我找到失主。”金贤梅老人说,当政府

工作人员了解情况后,立即陪同金贤梅老人来到了塘下派出所,请民警帮忙寻找失主。

塘下所民警根据钱包内身份证上的信息,很快便联系到了家住韩田村的失主吴先生。可让民警较为惊讶的是,当时吴先生为了补办丢失的身份证件,正和父亲在塘下派出所户籍大厅办理补办手续。

接到民警的电话后,吴先生喜出望外,连忙和父亲赶到塘下派出所值班室,拿回了失而复得的钱包。据吴先生介绍,4月20日晚,他路经广场

路时,可能是因为拿手机的缘故,才将原本放在裤兜内的钱包不慎丢失,等他回到家中才发现钱包没了,回头找了好久都没发现。“我原以为钱包再怎么也找不回来了,今天正打算去补办证件,没想到钱包却失而复得,真的很感谢金院长。”



西门子助听器 心享生活乐章

瑞安站活动时间:5月3日至4日
西门子助听器举行大型巡回用户活动

验配师一对一咨询
亲身感受全新产品系列
经销商:温州华东惠仁医药有限公司
医疗器械分公司
地址:瑞安市人民医院停车场一楼
(公交车站旁)
服务热线:0577-58813122

总店:瑞安(文)路2015020039号
注:请认准西门子标识,请详细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。
西门子听力仪器(苏州)有限公司
苏食药监械(准)字2013第2461278号
苏食药监械(准)字2013第2461279号